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  كنيم.ـ از يك اتحاد مثلثاتي مهم استفاده مي» 4«گزينه  - 3
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  (نصيري) (پايه دهم ـ مثلثات ـ روابط مثلثاتي) (متوسط)
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  (نصيري) (پايه دهم ـ مثلثات ـ اتحادها) (متوسط)
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ زواياي متمم) (آسان)
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ تغيير زاويه) (آسان)
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ تغيير زاويه) (آسان)

sinـ تابع» 1«گزينه  - 9 x نمودار تابع دهيم تا را يك واحد به بالا انتقال ميf (x) دست آيد. تـابع   بهg      هـم يـك خـط راسـت و گـذرا از( , )ο ο 
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 (نصيري) (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ نمودار مثلثاتي) (متوسط). اند در يك نقطه متقاطع gو  fدو تابع 
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ تغيير زاويه) (متوسط)

|ـ در همه نقاط تعريف شده» 4«گزينه  - 11 tan x | | sin x | هايي كه است، در بازهsin x ο وtan x ο ،استsin x tan x   است، در ناحيـه
sinدوم مثلثاتي x tan x است، ضمناً در ناحيه سومtan x sin x  .(نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ تابع تانژانت) (متوسط)است  
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 كنيم: ها متقارن ميxها قرار دارد را به بالاي محور xكنيم و قسمتي از تابع كه زير محور  را رسم مي 
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ تابع تانژانت) (آسان)
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ تابع تانژانت) (متوسط)
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  ترين مقدار) (آسان) ترين و كم (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ بيش
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ تناوب) (آسان)
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ دوره تناوب) (آسان)
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 ترين مقدار) (آسان) ترين و كم (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ بيش



fكه تابع ـ براي آن» 4«گزينه  - 18 (x) بايد از مبدأ مختصات عبور كند.از دو ناحيه عبور كند ،  
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logـ تابع» 1«گزينه  -19 x تابع صعودي اكيد و در نتيجهlog( x) نزولي اكيد است؛ حال اگرf (x) :صعودي اكيد باشد، بايستي  
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